EukAcidng ' Tupvaociov 1995-1996

OEMA 1°.
Na vivel yivopevo n mapdotaon A = (v2 + 3v+ 1)° - 1.

OEMA 2°.
Na mpoadiopioeTe TOUG emTAYAPIOUC apiBUoUg, o1 oToiol cival TéAela
TETPAYWVA KAl TdA Tpid TpWTa Yneia Toug, oTn aeipd, cival Ta 4, O kai O.

OEMA 3°.
Eotw E(v) = (- 1)"* v , 6mou o v maipver Tipéc 1 2, 3, ..., 1995.
Na umroAoyioeTe To dBpoiopa: A = E(1)+ E(2) + E(3) + ... + E(1995).

OEMA 4°.

2.¢ lia okakiépa 5 x 5 BéAoupe va TommoBeTAOOUNE TTIOVIA, WaTe dUo movia va
pun Ppiokovral ot yeITovikd TeTpaywvdkia (dnA. TeTpaywvdkid HE KOIVA
TAcUpd), Kal emITTAéov 0c KAOe TeTpaywvdkl €iTe va UTtdpxel IOV €iTe va
gival YEITOVIKO He éva TETpAYWVAKIA HE TTIOVI.

Na mpoodiopioeTe Tov eAdxioTo Kal Tov HEyioTO aplOud amé midvid Tou
HTTopoUUe va TOTTOOETAOOUUE OTh OKAKIEPd, WOTE vad 10XUoUV Ol TTapamdavw
TpoUmoBéoeiC.



